

市民政局

强化培训 筑牢兜底保障基础

本报讯(记者李蕊)10月31日,记者获悉,市民政局举办了为期3天的2023年全市民政系统巩固拓展兜底保障成果培训班,来自各县(市、区)民政局主管社会救助领导、社会救助科(股)长、业务骨干及低收入家庭信息核对人员,市局社会救助科全体及民政事业发展中心信息核对人员70余人参加了培训。

据了解,此次培训采取了政策解读、典型案例分析、研讨交流、现场答

疑等方式,同时邀请市乡村振兴局、市残联业务专家现场授课。专家就巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、残疾人惠残助残的有关政策、民政兜底保障政策与乡村振兴如何有效衔接等进行了指导。在研讨交流中,大家就自身工作中的创新做法进行了分享,还就基层兜底保障工作中存在的共性、个性、难点等问题进行了探讨。整个培训虽然时间短,但是大家的学习热情高涨,互动氛围

浓厚。

通过培训,全市民政系统对社会救助工作的认识提高了,对新政策的理解把握强化了,同时理清了工作思路、消除了心中疑惑、增强了工作积极性、提升了社会救助经办能力,收到了预期的效果。

最后,市民政局对今后一个时期的社会救助扩围增效、2023年度困难群众绩效评价等重点工作做了全面的安排部署。

以“体检”促改进 “互查互学”双提升

本报讯(记者李文奇 通讯员贾艳霞)10月30日,记者了解到,今年以来,获嘉县自然资源局不动产登记服务中心按照要求深入开展“体检”指标“互查互学”工作,提升服务效能,优化营商环境。

近日,市自然资源确权登记局、市不动产登记和交易中心等相关业务骨干一行4人组成工作组,来到获嘉县不动产登记服务中心大厅,开展“体检”指标“互查互学”工作。工作组通过“看、查、核、访、问”等多种方式,对该中心84项“体检”指标任务进行核查,现场查看了不动产登记大厅标志标识、窗口设置及自助服务专区,全面了解不动产登记队伍作风常态化建设、非公证继承转移登记、优化营商环境等工作落实情况。工作组对获嘉县不动产登记工作给予了肯定,并围绕非公证继承、农村房地一体登记等问题进行了深入交流和讨论。

获嘉县不动产登记服务中心有关负责人表示,下一步,他们将结合“体检”发现的问题,查漏补缺、积极改进,坚持在学习中提高,在实践中运用。要不断加强教育培训,强化监督检查,全面提升获嘉县不动产登记质量和服务水平,切实提升群众的满意度和幸福感。

杨岗社区登门入户 进行反诈宣传

本报讯(记者张延)10月31日,记者从牧野区东干道街道办事处了解到,为进一步提高辖区居民识骗防骗的意识和能力,杨岗社区对辖区门店、居民小区开展“拉网式反电信诈骗”宣传。

网络诈骗事件屡见不鲜,诈骗分子的手段更是五花八门,为进一步提高辖区居民识骗防骗的意识和能力,辖区工作人员打印传单、宣传海报等资料,深入到门店、小区广场等场所发放宣传资料200余份。工作人员还登门入户,与小区住户签订不参与电信网络诈骗犯罪承诺书,提醒群众关注电信诈骗,提高自身反诈防骗能力。

活动中,工作人员通过以案说法的形式,向居民宣传防范电信网络诈骗知识,介绍犯罪分子如何通过养老、婚恋、交友及刷单、贷款等方式进行电信网络诈骗。

此次宣传,增强了群众的防范意识,营造了浓厚的反诈宣传氛围,筑牢电信诈骗的防火墙。下一步,东干道街道杨岗社区将继续开展各类宣传活动,把更多的“识骗、防骗、拒骗”等知识送到千家万户。

金秋送岗进校园 精准施策促就业

卫滨区开展金秋就业创业服务进校园活动



活动现场

滨区人社局组织辖区内23家企业参加金秋招聘月活动暨新乡职业技术学院2024届毕业生秋季校园双选会。

活动期间,卫滨区辖区内的凯美龙精密铜板带(河南)有限公司、新乡市豫北靖道汽车零部件有限公司、河南科隆新能源股份有限公司等23家重点用工企业,为高校毕业生提供就业岗位189个,接收简历257份,达成初步就业意向92人。

同时,该区人社局通过设置政策服务台,集中为高校毕业生开展就业指导、岗位推介、就业见习、创业担保贷款、职业技能培训等就业创业政策宣传服务,共发放宣传手册300余册。

据悉,下一步,卫滨区人社局将持续加强与各高校的交流沟通,以“1311”高校毕业生就业服务为契机,持续开展“就业创业政策进校园”活动,通过搭建用工对接平台,不断吸引更多高校毕业生来卫滨就业,实现人才与企业的双向奔赴,为该区经济发展提供坚强有力的人才保障。

本报讯(记者张世彬)金秋十月,丹桂飘香。为搭建用人单位和毕业

生的高效就业供需平台,进一步做好高校毕业生就业创业工作,10月28日,卫

卫辉市全民健身运动会落下帷幕

本报讯(记者张延)10月29日,历经4天精彩比拼,在全体裁判员、运动员,以及工作人员的辛勤努力下,卫辉市2023年全民健身运动会圆满落下帷幕。

据了解,本次运动会是卫辉市近两年规模最大的综合性体育盛会。参赛的86支代表队2400多名运动员同场竞技,参加10个大项21个小项的角逐。既有篮球、羽毛球、乒乓球等竞技项目,又有拔河、投篮、袋鼠跳等趣味项目;既有竞技性,又有娱乐性;既有智慧力量的比拼,又有团队协作的较量。此次运动会赛出了水平、赛出了友谊、赛出了风格,既展现了参赛运动员拼搏进取的精神风貌,又营造了团结协作的良好氛围。

闭幕式上,各个获奖单位及运动员上台领奖,最后,运动会在精彩纷呈的文艺演出中画上句号。



武术表演项目比赛

获奖单位及运动员上台领奖